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Na kvantašu u Beogradu je, tokom 
poslednje sedmice maja, evidentirana 
prodaja trešnje, po ceni od 240 do 350 
din/kg i maline po ceni od 1600 do 1800 
din/kg. Bolja ponuda jagode uslovila je pad 
cene. Jeftiniji su u odnosu na prethodni pe-
riod bili jos banana, breskva, kajsija, 
nektarina. Rast cene evidentiran je kod po-
jedinih sorti jabuke. Slabija ponuda po-
jedinih povrtarskuh kultura uslovila je rast 
cene u odnosu na prethodni period. Skuplji 
su bili blitva, cvekla, krastavac salatar, 
krompir stari, crni luk stari, pasulj tetovac, 
patlidžan, praziluk, šargarepa, spanać, 
zelena salata. Pad cene evidentiran je kod 
boranije, brokolia, dinje, karfiola, mladog 
krompira, paprike babure, paprike ostale, 
paprika šilja. Prodaja je bila prosečna po 
rečima trgovaca. 

Prva ponuda breskve i nektarine iz 
uvoza i domaćeg graška zabeležena je na 
pijaci Skadarlija. Sezona jagoda je u 
punom jeku, što je uticalo na nižu cenu 
ove nedelje. Niža je bila, takođe, i cena 
kajsije, dok su skuplje bile  pojedine sorte 

jabuke, kruška i kivi. Dominantna cena 
graška iznosila je 400 din/kg. Više su u od-
nosu na prethodni period bile cene kelja, 
krastavca, čeri paradajza, patlidžana, šar-
garepe i zelja. Za razliku od njih jeftinji su 
bili brokoli, mladi krompir, kupus i paprika 
šilja. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca, protekle su nedelje cene voća na 
kvantašu u ovom gradu uglavnom mirova-
le. Što se povrća tiče zabeležen je rast 
cena krastavca salatara, krompira, parada-
jza i mladog kupusa. Za razliku od njih 
niže su bile cene celera, cvekle, krompira 
mladog i peršuna lišćara. 

Bolja ponuda jegode na zelenoj pijaci 
u Čačku u odnosu na prethodnu sedmicu 
uslovio je pad cene, pa je dominirao iznos 
od 300 din/kg. U ponudi povrća su se po 
količini ustalili mladi krompir, kupus, tik-
vica, krastavac salatar, a iz nedelje u 
nedelju je bolja ponuda paprike, parada-
jza, brokoli, karfiola i ostalog sezonskog 
povrća, ali su cene još uvek visoke.  
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MESEČNI 
VOĆE I POVRĆE   

Ponuda jagode proizvedene u Srbiji bi-
la je znatno bolja tokom maja, što je uslo-
vilo pad cena, pa je na kvantašima domini-
rao iznos od 250 din/kg, dok je na zelenim 
pijacama cena varirala od 250 do 500 din/
kg.  

Poslednje dekade maja se pored 
jagode pojavila i domaća trešnja kao i bres-
kva, kajsija, nektarina i malina iz uvoza ali 
su zbog visokih cena još uvek nedostupne 
većini kupaca u Srbiji.  

Iako je maj mesec ponuda i sortiment 
jabuke bio je na zavidnim nivou. Spo-
radična je bila ponuda domače kruške, pa 
je ponuda ove voćne vrste iz uvoza pre-
ovladavala na većini prodajnih mesta. Sol-
idna je bila ponuda južnog voća, suve 
smokve, suve šljive, oraha i lešnika.  

U ponudi povrtarskuh kultura domini-
rali su mladi krompir, mladi kupus, crni luk, 
zelen, tikvice, šargarepa, a iz sedmice u 
sedmicu bila je bolja ponuda paradajza, 
paprike, krastavca salatara, karfiola, bro-
koli, rotkvice i praziluka.  

Veleprodajna cena jabuke varirala je 
proteklog meseca od 80 do 100 din/kg, dok 
je na zelenim pijacama iznos varirao od 80 
do 150 din/kg u zavisnosti od sorte, odnosa 
ponude i tražnje i kvaliteta. 

Kao što smo u uvodu naveli, domini-
rala je ponuda uvozne kruške, što je uticalo 
na cenu, pa je na kvantašima dominirao 
iznos od 200 din/kg, a na zelenim pijacama 
iznos od 250 din/kg. 

U veleprodaji je cena limuna varirala 
od 140 do 150 din/kg, dok je na zelenim 
pijacama iznos najčeće varirao od 180 do 
250 din/kg. To ukazuje na blagi rast cene u 
odnosu na april. 

Zabeležen je, takođe, i rast cene po-
morandže, pa su kupci na kvantašima 
najčešće trebali da izdvoje od 140 do 150 
din/kg, dok je u maloprodaji iznos varirao 
od 140  do 200 din/kg. 

Solidna je bila ponuda oraha proteklog 
meseca, ali je prodaja bila slabija. Na 

kvantašima je dominirao iznos od 800 din/
kg, dok je na zelenim pijacama mogao 
najčešće pazariti po ceni od 900 do 1.000 
din/kg. 

Znatno bolja ponuda mladog krompira 
uticao je na pad cene, pa se na kvantašima  
mogao pazariti po dominantnoj ceni od 120 
din/kg, dok je na  zelenim pijacama varirala  
cena od  150 do 200 din/kg. 

Nastavljen je trend dobre ponude mla-
dog kupusa. U veleprodaji je dominirao 
iznos od 80 din/kg, dok je na zelenim pijac-
ama iznos varirao od 100 do 150 din/kg. 

Nešto se neuobičajeno dešava na 
tržištu crnog luka u poslednjih par meseci.  
Nastavljen je trend rasta cene ove pov-
rtarske kulture. U veleprodaji je cena 
najčešće bila 130 din/kg, a na zelenim pi-
jacama su kupci najčešće trebali da izdvoje 
od 150 do 200 din/kg. 

I na tržištu šargarepe se, takođe, 
dešavaju čudne stvari od početka godine. 
Uprkos dobroj ponudi nastavljen je trend 
rasta cene. Na kvantašima je cena varirala 
od 90 do 100 din/kg, a na zelenim pijaca-
ma iznos je varirao od  80  do 150 din/kg. 

Bolja je bila ponuda krastavca salatara 
koji se na kvantašima najčešće prodavao za 
120 din/kg, dok je na zelenim pijacama 
iznos varirao od 120 do 200 din/kg. 

Nastavljen je trend bolje ponude uvoz-
ne paprika, kako babure, tako i ostalih sor-
ti. Veleprodajna cena iznosila je 250 din/kg, 
dok se u maloprodaji najčešće mogla pa-
zariti za 300 din/kg.  

Dosta dobar sortiment i količina 
ponude paradajza je poslednjih desetak da-
na maja, kako na kvantašima, tako i na 
zelenim pijacama. Za kupovinu ove pov-
rtarske kulture je na kvantašima trebalo 
izdvojiti najčešće 150 do 200 din/kg, dok je 
na zelenim pijacama iznos varirao od 200 
do 250 din/kg. 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 22. - 28.5.2023. godine 
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Izvor: TISUP   1Euro= 117,27 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 15.– 21.5.2023. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za maj 2023. godine 
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